

Aktiv oder passiv

Unser Förderverein besteht aus Mitgliedern, die gute und kreative Ideen zur Unterstützung der Kindertageseinrichtung einbringen und die aktiv bei der Organisation von Festen und Veranstaltungen mitwirken.

Wir erarbeiten gemeinsam Lösungen aktueller Problematiken innerhalb der KITA und sammeln zusätzliche Spenden durch Veranstaltungen und Aktionen im Rahmen der kath. Kindertageseinrichtung St. Placida.

Jedes Mitglied engagiert sich im Rahmen der eigenen Möglichkeiten – eine aktive Mitarbeit ist kein MUSS innerhalb des Vereins.

Wir leben von der Einsatzfreude und dem Ideenreichtum der Mitglieder, die den Verein mit Leben füllen und im Sinne der Kinder Gutes tun.



Als eingetragener gemeinnütziger Verein sehen wir uns als eine Plattform für Eltern, Großeltern und Verwandte die ihren Beitrag leisten wollen. Ziel ist es den Verein mit Leben zu füllen und im Sinne unserer Kinder Gutes zu tun. Machen auch Sie mit und unterstützen uns als aktives oder passives Mitglied. Mit anpacken oder einfach

einen monitären Beitrag leisten. Wir freuen uns über jegliche Hilfe!

WIK FORDERN FREVDE.

Postanschrift

Förderverein St. Placida e.V. Hilberstrasse 30 45731 Waltrop

Ansprechpartner

Mike Ladener

Kontakt

Tel.: 0172 / 2837840 E-Mail: info@foerderverein-stplacida.de

Spendenkonto

Förderverein Tageseinrichtung St. Placida e.V. IBAN: DE79 4265 0150 1031 0106 61 BIC: WELADED1REK

foerderverein-stplacida.de



Förderverein St.Placida e.V. Helfen Sie mit



foerderverein-stplacida.de

Werden Sie Mitglied und unterstützen uns.

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich, ab dem ______dem Förderverein Tageseinrichtung St. Placida e.V. beizutreten. Die Mitgliedschaft gilt mindestens für ein Jahr.

Ort, Datum:	
Vorrs. Austritt:	
Unterschrift:	

Der Jahres-Mindestbeitrag ist von der Mitgliederversammlung festgesetzt und beträgt 12,00 €.

Der Mitgliedsbeitrag ist via SEPA Lastschriftmandat oder per Überweisung zu entrichten. Der Beitrag ist jährlich bis zum 31.03., bei Eintritt im laufenden Geschäftsjahr innerhalb von 2 Monaten nach Eintritt in voller Höhe zu entrichten.

Die Mitgliedschaft verlängert sich automatisch bis zur Kündigung durch das Mitglied.

Eine individuelle Erhöhung des Beitrages ist natürlich möglich.

Auf Wunsch kann eine Spendenbescheinigung für das Finanzamt erstellt werden.

Überweisung an:

Förderverein Tageseinrichtung St. Placida e.V. IBAN: DF79 4265 0150 1031 0106 61

BIC: WELADED1REK



V. a. wurden schon diese Projekte mit Beiträgen & Spenden umgesetzt.

Ziel ist die Förderung der Kinder und dessen Einrichtung. Dies geschieht zum Beispiel durch Anschaffungen von Spielgeräten, Beschaffung von Einrichtungsgegenständen für die Verwendung in der KITA, Finanzielle Unterstützung bei Ausflügen sowie Investitionen in Spielund Arbeitsmaterialien.



ERTEILUNG EINES SEPA-LASTSCHRIFTMANDATS

Die Entrichtung des Beitrages erfolgt durch Bankeinzug regelmäßig jährlich am 31. März.

Zahlungsempfänger: Förderverein

Tageseinrichtung St. Placida e.V.

Gläubiger-ID-Nr.: DE63ZZZ00001985104

Mandatsreferenz

Mitgliedsnr.: (wird vom Verein vergeben)

Ich ermächtige den Förderverein Tageseinrichtung St. Placida e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Name, Vorname:			
Straße:			
PLZ, Ort:			
Telefonnr.:			
IBAN: DE			
BIC:			
Betrag:			€/a
Spendenquittung bend	ötigt ?	○ja	nein
Ort Datum	 Inters	chrift	